

# 日照香港招商“蓝”调领唱

## 合作恳谈会上签约外资11.11亿美元

本报香港5月11日讯(通讯员 宋洪飞 张道伟 记者 侯健) 在5月11日举行的香港日照蓝色经济区合作恳谈会上,来自中国香港、中国台湾以及新加坡、马来西亚、韩国、美国等地的企业与日照市签署了28个投资合作项目,总投资额42.39亿美元,其中签约外资额11.11亿美元。这些项目涉及新能源开发、码头设施建设、

海洋装备制造、先进制造业、国际服务外包等国家鼓励发展的产业,为日照市的蓝色经济注入新动力。

近年来,日照与香港经贸合作日益深化,截至2010年底,全市批准设立港资企业264家,实际使用港资4.57亿美元,占日照市实际利用外资总额的28%,2010年日照市与香港有贸易往来的企业45家。

据了解,2009年山东半岛蓝色经济区建设启动后,日照市抢抓山西中南部铁路通道、新菏兖日铁路电气化改造、“日照—仪征”与“日照—东明”输油管线规划建设等重大机遇,坚持“港城、港带、港桥、陆海”一体,按照“大项目—产业链—产业集群—制造业基地”的思路,加快临港工业发展。

日照市专门设立1.5亿元市级蓝色经济发展专项资金,排出160条重大事项、重大支持政策和307项蓝色产业重点项目。去年日照蓝色经济增加值达到400亿元,占全市GDP的比重达39%。主营业务收入过亿元的企业发展到315家,其中过百亿元的2家,世界500强企业累计已有18家投资日照。

蓝色经济区上升为国家战略后,日照市抢抓蓝色机遇,以“三带三轴八区”为载体,将港口作为核心战略资源,重点打造钢铁及配套产业、汽车及发动机零部件、制浆造纸和印刷包装、粮油加工、海洋装备制造、油气储运加工业、海洋新兴产业、现代商贸物流业、食品及水产加工业、综合旅游业等十大蓝色产

业,加快培育冶金、石化、汽车3个主营业务收入过千亿元的产业集群,浆纸、海洋装备、粮油加工3个主营业务收入过五百亿元的产业集群。今后五年,日照市还计划投资176亿元用于日照港的扩建建设,争取到2015年港口吞吐量达到3亿吨,构筑起“大宗干散货、原油、集装箱运输和现代物流”四大体系。



一名游客在快被挖光的郁金香观赏区内寻找种球。 本报记者 苑菲菲 摄

### 公园引进花了近20万,不足半月几被游客挖光

# 6万株郁金香遭遇“采花盗”

本报青岛5月11日讯(记者 苑菲菲) 中山公园去年从荷兰引进了一批价值近20万元的郁金香,经过精心呵护,今年“五一”前后陆续开花。不过,11日记者发现,郁金香观赏区几乎成了空地,本应绽放的6万多株鲜花只剩下不足百株。

11日上午,记者在中山公园的郁金香观赏区看到,6处花区有5处成了空地,仅有一处还剩下几十株,部分花茎也已折断。几名提

着环保袋的游园者用小铲子在花园里翻找着什么。“找种子、挖花根,能回去种,好点的都让别人挖走了。”一中年女子拿着两个拇指大小的白色球状物说,这些就是郁金香的种球。在她身旁的袋子里,还装了小半袋种球。

“从四月底开始,就有人天天来挖花。我们阻止,人家根本不听,还给我们脸色看。”在中山公园负责绿化、种植的郑先生告诉

记者,公园里6处郁金香观赏区共种植了6万多株郁金香,是去年7月专门从荷兰引进的,从7月培育到12月才移进了公园。为了保护郁金香,公园专门在观赏区设置了栅栏。“五一”时郁金香陆续开了花,随后不仅有游园者来折花,更有人拿着铲子直接进园挖出根系打包带走。到现在为止,这些本应有15天花期的郁金香,几乎被挖光了。

“太不应该了,公园里的花是

让大家观赏的,想种花可以自己去买,不应该把公共的东西带回家!”市民李女士说。接受采访的几位市民都认为,游园者应该提高素质改掉陋习,不能私自占有公共资源。

记者从中山公园管理办公室了解到,这6万多株郁金香总价值近20万元,因郁金香的花期只有一季,每年7月公园都会重新引进,市民即使将现在的种球挖回家,也不可能再种活。

## 好人“柳阿姨”病愈出院

本报济南5月11日讯(记者 李钢) 因突患重病于5月4日入院的济南好人柳毓富,经过一周的治疗,于11日上午病愈出院。不少曾经受到她帮助的人到医院接“柳阿姨”回家。

“我现在好多了,只要按照医生的嘱咐按时吃药,定期来检查,就没事了……”11日上午,准备出院的柳毓富被一些前来接她出院的人围着。柳毓富与前几天入院时相比,简直判若两人。

5月4日凌晨,柳毓富突感头晕、恶心,很快就出现了晕厥,随即被紧急送往了医院。

她住院期间,不少曾受她帮助过的人,以及被她的事迹感动的人,都纷纷前往医院看望。11日一早,在郑承镇老人病重期间,柳毓富曾照顾过的9个孤儿之一的董计旭就再次跑到医院看望她。

柳毓富表示,自己身体好了之后,还会尽力去帮助别人。

## 《手机语文》创刊

本报讯 在大众网成立十周年之际,《手机语文》平面杂志首发式暨齐鲁晚报手机版创刊四周年研讨会5月11日下午在山东新闻大厦举行。

据了解,由齐鲁晚报进行品牌输出、由大众网编辑出版的齐鲁晚报手机版秉承“新闻、新锐、新知——做中国最好的手机报”的宗旨,目前已拥有用户达200万,成为国内省级手机报中的佼佼者。

在齐鲁晚报手机版创刊四周年之际,大众网又以手机报为母体,利用大众报业集团的杂志资源,借助纸质载体进行反向传播,创办了世界首本手机文化月刊——《手机语文》。

## 我省规范2011年高职招生

# 考五年制高职,须有中考成绩

本报济南5月11日讯(记者 杨凡 徐洁)11日,记者从教育部门了解到,我省2011年五年制高职、三二连读高职只接收有中考成绩的考生报名,严禁初中在校生报考。

据了解,今年我省招考部门规定,应届初中毕业生可以报考三年制普通中专、三二连读高职或五年制高职。往届初中毕业生或同等学力者(包括进城务工人员、返乡农民工、退转军人、生产服务一线职工),限报普通中专,学制为三年,实行注册入学。高中毕(结)业

生(包括进城务工人员、返乡农民工、退转军人、生产服务一线职工),限报普通中专,学制一般为一年或一年半,护理及助产专业学制3年,实行注册入学。

招考部门强调,五年制高职、三二连读高职只接收有中考成绩的考生报名,不实行注册入学。这也意味着,五年制高职、三二连读高职招生对象为省内应届初中毕业生,未参加当年中考或虽参加当年中考但成绩未达到录取分数线的考生不得录取。

省招考院要求各市招

生机构,招生学校要加大对考生报考和录取资格的审查力度,严禁初中在校生报考,严禁录取不符合条件的学生,不得录取外省考生。

在录取方面,五年制高职、三二连读高职线上生源超过计划数时,按1:1投档录取;三年制中专线上生源超过计划数时,可按1:1.1投档录取。



### 全国招商

电话: 0573-87519999

**惠民下乡 优惠3000元**

**东南希旺 3.38起**

<p>东南希旺 3.38起</p> <p>东南希旺 3.38起</p> <p>东南希旺 3.38起</p>	<p>东南希旺 3.38起</p> <p>东南希旺 3.38起</p> <p>东南希旺 3.38起</p>	<p>东南希旺 3.38起</p> <p>东南希旺 3.38起</p> <p>东南希旺 3.38起</p>
-------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------

东南(福建)汽车工业有限公司 www.southeast-motor.com 909991660 4306911660